

訂正箇所	誤	正
69ページ／表の投資案	<u>A</u> <u>B</u> <u>C</u> <u>D</u>	<u>A1</u> <u>B1</u> <u>C1</u> <u>D1</u>
148ページ／中段	NAV(A) = $-500 \times [F \rightarrow P]_3^{5\%} = -184$ NAV(B) = $-600 \times [F \rightarrow P]_4^{5\%} = -169$	NAV(A) = $-500 \times [P \rightarrow A]_3^{5\%} = -184$ NAV(B) = $-600 \times [P \rightarrow A]_4^{5\%} = -169$
149ページ／中段	NAV(A) = $-500 \times [F \rightarrow P]_3^{5\%} = -184$ NAV(B) = $-600 \times [F \rightarrow P]_4^{5\%} = -169$	NAV(A) = $-500 \times [P \rightarrow A]_3^{5\%} = -184$ NAV(B) = $-600 \times [P \rightarrow A]_4^{5\%} = -169$